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■開催日時：令和５年５月２２日（月曜日） 午後２時 

 

■開催場所：中仙支所 ２階 第２１会議室 

 

■出席委員：１３名 

  伊 藤 清 美、木 元 さとみ、草 薙   普、小 松 清 繁、佐 川   晃、 

  鈴 木 和 夫、髙 橋 和 政、田 口 恵美子、戸 嶋   恒、長 澤   好、 

  村 上 日出男、茂 木 喜代志、横 山 伸 子 

 

■欠席委員： ２名 

  小 松 正 樹、鈴 木 正 一 

 

■出席職員：１２名 

  田畑 睦子（中仙支所長兼地域活性化推進室長）鈴木 真紀子（市民サービス課長） 

  藤原 喜文（農林建設課長）       大阪 文博（中仙公民館長） 

  新山 待子（市民サービス課参事）    草薙 琢哉（市民サービス課参事） 

  高橋 宏範（農林建設課参事）      堀井 美樹子（健康増進センター東部主幹） 

  武藤 良子（高齢者包括支援センター東部主幹） 新田 雅昭（企画部若者チャレンジ推進室長） 

  菅原 直久（地域活性化推進室主幹）   門脇 友梨華（地域活性化推進室主任） 

    

■次  第： 

  １ 開  会 

  ２ 委嘱状交付 

  ３ 支所長あいさつ 

  ４ 職員紹介 

  ５ 議  題 

    （１）会長及び副会長の選任について 

  ６ 会長あいさつ 

  ７ 会議録署名委員の指名 

  ８ 協  議 

    （１）地域公共交通活性化再生協議会委員の選出について 

  ９ 報  告 

    （１）大仙市地域協議会委員の手引きについて 

    （２）令和４年度地域枠予算実績報告について 

    （３）令和５年度地域枠予算実施予定事業について 

    （４）令和５年度中仙支所各課所管の事務事業等について 

 １０ そ の 他 

    （１）若者チャレンジ応援プロジェクトについて 



－2－ 

 

 １１ 閉  会 

 

 

（午後２時００分 開会） 

 

○事務局（地域活性化推進室）  本日は、お忙しいところご出席いただきまして、ありが

 とうございます。 

  定刻となりましたので、ただ今から令和５年度第１回中仙地域協議会を開催いたします。 

  はじめに、次第の２、地域協議会委員の皆様へ委嘱状の交付を行います。 

  市長に代わり、田畑支所長より委嘱状の交付をさせていただきますので、よろしくお願

 いします。 

  お名前をお呼びしますので、その場にご起立願います。 

 

 （田畑中仙支所長 委嘱状交付） 

 

○事務局（地域活性化推進室）  ありがとうございました。 

  なお、鈴木正一委員と小松正樹委員は、本日都合により欠席しております。 

  この度、地域協議会委員は第６期となりましたが、今回は委員１５名のうち、１２名が

 新たに委員として委嘱されております。どうぞよろしくお願いいたします。 

  それでは、次第の３、田畑支所長よりご挨拶申し上げます。 

 

○田畑中仙支所長（以下「支所長」と表記）  皆様お疲れ様です。中仙支所長の田畑と申

 します。昨年度に引き続き今年度もどうぞよろしくお願いいたします。本日は、お忙しい

 中ご出席いただきまして、誠にありがとうございます。ただ今出席されている１３名の方

 に委嘱状を交付させていただきましたが、委員をお引き受けいただきました皆様にはあら

 ためてお礼申し上げます。 

  委員の皆様には、市民と行政の協働のまちづくりの推進の中核といたしまして地域課題

 の解決に向けた協議や市民の意見を市政に伝える役割を担っていただくことになります。

 ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

  はじめに、マイナンバーカードについてお知らせいたします。２月末日までに申請され

 た方に今月上旬に約６千枚を超える交付通知書が発送されております。受け取り窓口の混

 乱を分散させるために今月２８日、今度の日曜日ですね、と来月１１日、いずれも日曜日

 になりますが、本庁及び支所で事前予約制の交付日を設けますので、対象の方がいらっし

 ゃいましたらご利用いただきたいと思います。 

  次に、新型コロナウイルスですけれども、５類感染症に移行したことに伴う変更後の対

 応は、県の方針に準じてまいります。大仙市では今月から６５歳以上の高齢者を中心にワ

 クチン接種が始まりますが、対象者には順次接種券を郵送しておりますので、予約をした

 上で接種することになります。今回対象にならない方は９月の秋接種の対象となりますの 
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 で、スムーズな接種対応ができるようご協力をお願いいたします。 

  次に、中仙地域の行事等についてお知らせします。４月２０日から５月７日まで桜まつ

 りを開催しまして、たくさんの来場者をお迎えいたしました。２２日は道の駅前の特設会

 場で八乙女ＹＯＳＡＫＯＩ祭りを、２９日は道の駅において出店や高所作業車体験、うさ

 ぎとの触れ合いなどのイベントや花火の打上げなどをしたほか、斉内川堤の桜並木をライ

 トアップし、夜桜も楽しんでいただきました。 

  昨年度中止となったドンパンふるさと中仙会総会は、７月１５日に開催予定となってお

 ります。 

  ８月１６日のドンパン祭りは５年ぶりの開催となりますので、たくさんのご参加をお待

 ちしております。 

  この他、１０月の全国ジャンボうさぎフェスティバルも通常開催したい旨実行委員会の

 方に伝えてまいります。 

  皆さんのお手元にチラシを置いていますけれども、６月２８日午前１０時から改善セン

 ターで大仙市議会による市政懇談会が開催されます。今年度は地域ごとにテーマを設けて

 意見交換を行うもので、中仙地域のテーマは子育て関連についてであります。是非当日皆

 様からもご出席いただけますようお願い申し上げます。 

  最後になりますが、今年度も市民活動を応援する地域枠予算や地域活動の支援などに引

 き続き取り組んでまいります。地域協議会委員の皆様の連携とご協力のもと、住みよい地

 域づくりを目指してまいりますので、皆様のお力添えを賜りますようあらためてお願い申

 し上げまして、挨拶といたします。本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

○事務局（地域活性化推進室）  ありがとうございました。 

  続きまして、次第の４、新年度となり職員の異動がありましたので、支所長より職員の

 紹介をさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

 （支所長 出席職員紹介） 

 

○事務局（地域活性化推進室）  ありがとうございました。なお、市民サービス課、農林

 建設課参事につきましては、ここで退席させていただきます。よろしくお願いいたします。 

  本日の協議会は、委員の２分の１以上の出席をいただいておりますので、本協議会は成

 立しますことをご報告いたします。 

  それでは、次第の５、会長及び副会長の選任に入りたいと思います。 

  会議の進行につきましては、条例の規定により会長が行うこととされておりますが、会

 長が決定するまでの間、田畑支所長が代理で会議を進行させていただきます。よろしくお

 願いいたします。 

 

○支所長  それでは、会長が決定するまでの間、会議の進行を務めさせていただきます。 

  次第の５、会長及び副会長の選任について、委員の皆様方からご意見を伺いたいと思い 
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 ます。選任の方法について、ご意見お願いいたします。 

 

○茂木喜代志委員  事務局案はないですか。 

 

○支所長  ただ今、事務局案の提示を求めるご意見がありましたので、事務局からの提案

 をお願いします。 

 

○事務局（地域活性化推進室）  それでは事務局から提案させていただきます。 

  会長には、議事の進行や様々な議題や課題に対しまして協議会としての意見を総括する

 など大きな役割がございます。また、副会長におかれましては、会長を補佐し、会長が不

 在の際には会長に代わって役割を果たしていただくこととなります。 

  こうしたことから、前期から積み重ねてこられた委員の経験等も踏まえまして、会長に

 髙橋和政委員、それから副会長に佐川晃委員を選任する案を提案いたします。 

 

○支所長  ただ今、事務局から会長に髙橋和政委員、副会長に佐川晃委員を選任する案が

 ありました。これについて、委員の皆様のご意見を伺いたいと思います。 

 

 （「異議なし」の声あり） 

 

○支所長  ただ今「異議なし」の声がありましたので、皆様にお諮りいたします。髙橋和

 政委員を会長に、佐川晃委員を副会長に選任することでよろしいでしょうか。 

 

 （「異議なし」の声あり） 

 

○支所長  会長及び副会長の選任についてご承認いただきました。ありがとうございまし

 た。これで、次第の５、会長及び副会長の選任を終わります。 

 

○事務局（地域活性化推進室）  ありがとうございました。それでは、髙橋和政会長には

 議長席へご移動をお願いいたします。 

 

 （髙橋和政委員 会長席へ移動） 

 

○事務局（地域活性化推進室）  それでは、次第の６、髙橋会長からご挨拶をいただきま

 す。 

 

○髙橋和政会長（以下「会長」と表記）  ご紹介いただきました髙橋でございます。不慣

れな者ですけれども、どうか皆さん方のご理解、ご協力によりまして会がスムーズに進み

ますようよろしくお願いしたいと思います。今お話があったように前期からの積み重ねで 
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 残ったのは私と佐川さんだけというふうなことで、大変いい選定理由だったなと思ってい

 ますけれども、まず私と佐川さんがタッグを組んでこの会を前に進めてまいりたいと思っ

 ております。 

  今まで私３年間やってきましたので、委員として活動した中でちょっと感じたことを申

 し上げたいと思います。まず我々のこうした協議会というのは、各地域から或いは各業界

 から皆さん方においでいただきまして、それぞれ代表の立場というふうなことで考えた協

 議会というようなことになりますと、非常に堅苦しくなってしまいますけれども、そうで

 はなくて感じたことをこの場で話をして進めていくという方向にしたいなと思っています。

 我々いろんな会議を進めるにあたっては、皆さん方のご理解、ご協力をいただきながらま

 ず概ね１時間で終わりたいと。何卒ご理解、ご協力をお願いしたいと思います。そんなこ

 とを考えながらやっていければなというふうに思っております。これから今年いろんなこ

 とがあろうかと思いますが、今日の次第の中にもありますけれども報告と協議、この２つ

 がございます。報告につきましても皆さん方の協力をいただきながらなるべく早く、スム

 ーズに終わっていただければありがたいなと思います。協議については、皆さん方から忌

 憚のないご意見をお話しいただきながら進めて、いい会にしていければと思っています。 

  慣れないですけれども、どうかひとつよろしくお願いします。 

 

○事務局（地域活性化推進室）  ありがとうございました。 

  それでは、協議に入りたいと思います。ここからの会議の進行につきましては、髙橋会

長にお願いいたします。 

 

○会長  それでは、第１回中仙地域協議会を行いたいと思います。次第７ですが、「会議録

署名委員の指名」を行いたいと思います。会議録署名委員は、中仙地域協議会運営規程第

７条第２項によって議長が指名することとなっておりますので、今回は伊藤清美委員と横

山伸子委員にお願いしたいと思います。どうかよろしくお願いします。 

  それでは、協議に入りたいと思います。「地域公共交通活性化再生協議会委員の選出につ

いて」ということでございます。これについて、事務局から説明をお願いします。 

 

○事務局（地域活性化推進室） 

資料に基づき説明 

 

○会長  ただいま、事務局から説明がございました。 

  委員の選出についてですけれども、皆様方からご意見或いは選任の方法、ご質問等なん

でも結構ですので、お願いしたいと思います。いかがしたらよろしいでしょうか。 

 

○茂木喜代志委員  事務局案はないですか。 

 

○会長  事務局案ということですので、お願いします。 
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○事務局（地域活性化推進室）  それでは、事務局から提案させていただきます。 

  先ほども説明いたしましたが、協議会委員は、地域内の生活交通全般についての協議、

 調整等を行うことから、ある程度地域の交通事情に精通していることが望まれます。この

 ため、先ほどの会長・副会長の選任と同様に、前期から積み重ねてこられた委員の経験等

 も踏まえまして、副会長の佐川晃委員を再生協議会委員として選出する案を提案いたしま

 す。 

 

○会長  ただいま、事務局から佐川晃委員を選出する案がありました。これについて、皆

様方のご意見を伺いたいと思います。いかがですか。 

 

 （「異議なし」の声あり） 

 

○会長  よろしいですか。異議なしの声がございました。それでは、地域公共交通活性化

 再生協議会委員に佐川晃委員を選出することを承認してよろしいでしょうか。 

 

 （「異議なし」の声あり） 

 

○会長  ありがとうございました。 

  以上をもって協議を終わりまして、次第９の「報告」に入りたいと思います。（１）の

 大仙市地域協議会委員手引きについて、事務局から説明をお願いします。 

 

○事務局（地域活性化推進室） 

資料に基づき説明 

 

〇会長  いきなり勉強会みたいになって申し訳ございませんが、これを持ち帰ってじっく

り見ていただきたいと思います。その中でもご質問等ございましたら遠慮しないで出して

いただきたいと思いますが、よろしいですか。 

 

 （「なし」の声あり） 

 

〇会長  それでは、次へ移らせていただきます。（２）と（３）を一緒に、関連がござい

ますので事務局から説明をお願いします。 

 

○事務局（地域活性化推進室） 

資料に基づき説明 

 

○会長  ありがとうございました。 
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 何か質問、ご意見などございませんでしょうか。 

 

 （「なし」の声あり） 

 

○会長  ご質問が無いようですので、次へ進めさせていただきます。 

  （４）、支所の課長等から事務事業の説明をお願いします。 

 

○支所長（地域活性化推進室分） 

 鈴木市民サービス課長（以下「市民サービス課長」と表記） 

 藤原農林建設課長（以下「農林建設課長」と表記） 

 大阪中仙公民館長（以下「中仙公民館長」と表記） 

 堀井健康増進センター東部主幹（以下「健康増進センター東部主幹」と表記） 

 武藤高齢者包括支援センター東部主幹（以下「包括支援センター東部主幹）と表記） 

  資料に基づき説明 

 

○会長  ありがとうございました。 

 皆さん方からご説明をいただきました。何かご質問、ご意見はございませんか。 

 

 （「なし」の声あり） 

 

○会長  持ち帰って何かあったら、直接今の方々に聞いてもちゃんと答えてくれると思い

ます。それでは無いということで、ここで終わりたいと思いますが、いいですか。 

  それでは、次に進めさせていただきます。「その他」に入らせていただきます。「若者

チャレンジ応援プロジェクト」についてですけれども、これについてのご説明をお願いい

たします。 

 

○新田企画部若者チャレンジ推進室長 

資料に基づき説明 

 

○会長  ありがとうございました。 

  何かご質問ございますか。 

 

 （「なし」の声あり） 

 

○会長  無いようでございます。どうもありがとうございました。 

  事務局で何かありますか。 

 

○事務局（地域活性化推進室） 
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費用弁償について説明 

 

○会長  全体の中で何か最後に、これちょっと教えてくれというようなことはございませ

んか。 

 

 （「なし」の声あり） 

 

○会長  それでは、本日の地域協議会は、全ての審議はこれで終了いたしました。 

  これをもちまして、令和５年度第１回地域協議会を終了いたします。長時間にわたって

大変ありがとうございました。ご苦労様でした。 

 

（午後３時１０分 閉会） 
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